
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Αθήνα, 4/7/2022 

 
Της:            Βουλευτή Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, Μαρίας Αθανασίου 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό  Υγείας 

Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Διαμαρτυρία στο νοσοκομείο Παίδων της Πεντέλης για περίεργη δωρεά» 
 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως έχουμε πληροφορηθεί από διαμαρτυρίες και δημοσιεύματα, το τελευταίο τρίμηνο,  

έχει ανακύψει θέμα στο Γ.Ν. Παίδων της Πεντέλης, λόγω απόφασης του Δ.Σ του 

νοσοκομείου Σισμανογλείου/Α. Φλέμινγκ/Παίδων Πεντέλης, για την έγκριση δωρεάς από 

το σωματείο με την επωνυμία: «ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΡΟΤΑΡΥ». Μέσα σε διάστημα ενός μήνα (από 27/4/2022) ξεκίνησαν και ολοκληρώθηκαν 

οι εργασίες μιας  χωρικής αναδιαμόρφωσης μέσα σε έναν πρώην λειτουργικό χώρο του 

παραπάνω νοσοκομείου, που αντιστοιχεί στο μεγαλύτερο μέρος στην Ωτορινολαρυγκική 

κλινική και σε μέρος της Παιδοχειρουργικής, Οφθαλμολογικής και Οδοντιατρικής κλινικής 

του. Υπενθυμίζουμε ότι η συγκεκριμένη πτέρυγα, με τους θαλάμους αυτούς, αποτέλεσε 

χώρο νοσηλείας περιστατικών «Covid», κατά την διάρκεια ενός χρονικού διαστήματος της 

περιόδου της σχετικής πανδημίας και παρά την οδηγία της οικείας Υ.ΠΕ. για πλήρη 

επαναφορά του νοσοκομείου στην προ πανδημίας κατάσταση, δεν αποδόθηκαν οι 

ανωτέρω χώροι στην πρότερη λειτουργία τους. Αντίθετα, οι επίμαχοι θάλαμοι κλειδώθηκαν 

και απομονώθηκαν, τελικά, από το υπόλοιπο τμήμα του νοσοκομείου με την τοποθέτηση 

γυψοσανίδας. Σύμφωνα με δημοσιεύματα, ως σήμερα, η πρόσβαση στον ανωτέρω χώρο 

είναι μόνον εξωτερική και μη επιτρεπόμενη σε άτομα πλην των όσων έχουν αναλάβει να 

φέρουν σε πέρας τις εργασίες αναδιαμόρφωσης. Επιπρόσθετα, αξίζει να αναφερθεί ότι, 

εδώ και 10 μήνες, παραμένει κλειστός και ο χώρος της Β’ παιδιατρικής κλινικής του 

ανωτέρω νοσοκομείου, χωρίς, όμως, να έχουν ξεκινήσει εργασίες ανακαίνισης του εν λόγω 

χώρου, βγάζοντας έτσι, εκτός χρήσης έναν σημαντικό αριθμό κλινών, που ανάλογα με την 

περίοδο, κυμαίνονται περί τις εξήντα (60). 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6229

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/7/2022



 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1) Προτίθεσθε να μεριμνήσετε έτσι, ώστε όλες οι δραστηριότητες θεραπευτικού 

χαρακτήρα του νοσοκομείου Παίδων της Πεντέλης να υποστηρίζονται πάντοτε από 
κατάλληλο και εξειδικευμένο προσωπικό; 
 

2) Θα προβείτε στην κατάλληλη αναδιαπραγμάτευση των όρων της ως άνω σύμβασης 
δωρεάς, ώστε να μην δεσμεύεται εσαεί χώρος του νοσοκομείου Παίδων της Πεντέλης 
και να μην αναστέλλεται η λειτουργία του τελευταίου από μια δωρεά ανακαίνισής του; 

 

3) Θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, προκειμένου να διασφαλιστεί από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες των Υπουργείων Υγείας και Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων ότι η 
παραμονή παιδιών ευάλωτων κοινωνικών ομάδων στα νοσοκομεία δεν θα ξεπερνά τα 
εύλογα όρια μιας ολιγοήμερης παραμονής για την ολοκλήρωση των κατά περίπτωση 
απαραίτητων ιατρικών ελέγχων; 
 

4) Με ποια αιτιολογία οριοθετείται εντός νοσοκομείου χώρος για φιλοξενία παιδιών με 
εισαγγελική εντολή και μάλιστα, εντός ενός άκρως λειτουργικού χώρου του;  
 

5) Πώς προτίθεσθε να ενεργήσετε, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες σε νοσηλεία 
στο νοσοκομείο Παίδων της Πεντέλης, δεδομένης της μείωσης των διαθέσιμων κλινών 
του, την ώρα που το εν λόγω εξυπηρετεί ακόμα και την Εύβοια στις εφημερίες του; 

 
 
 
Η ερωτώσα Βουλευτής 
 
 
Μαρία Αθανασίου 
 

 




